v EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida de mano MC
Hand clamp MC

Caracteristicas principales:
- Diseno compacto
- Cuerpo de acero
- Mecanismo de accionamienfo de palanca
- Parada dura del brazo externo
- Brazos de acero versdtiles V1, V2, V3 #1 O1, 02, O3
- Area de montaje delantera
- Dispositivo de bloqueo de apertura
- Interruptor de proximidad inductivo (conexidon M12x1)
(opcional)

Main characteristics:
- Compact design
- Steel body
- Toggle action mechanism
- External arm hard stop
- Versatile steel arms V1, V2, V3 and O1, 02, O3
- Front mounting area
- Opening locking/retention device
- Inductive proximity switch (connection M12x1)
(optional)
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Ejemplo de pedido.
Ordering example.
MC - VvVic - 120 - X - XX
Modelo: Angulo de apertura:
Model: Opening angle:
MC | 60° | 90° | 120°
Brida de mano

Hand clamp

Dispositivo de bloqueo/retencién de apertura:
Opening locking/retention device:

XX: Sin
Without

LD: Con el dispositivo de blogueo/retencidn en el lado derecho
With locking/retention device on right side

LS: Con el dispositivo de bloqueo/retencién en el lado izquierdo
With locking/restriction device on left side

Nota: Este dispositivo es obligatorio con dngulos distintos a 120°
Note: this device is obligatory with angles different to 120°

Tipo de brazo:

Type of arm:
XXX: Sin brazo Interruptor de proximidad:
Without arm Proximity switch:
VicC: (h 15mm) X: Sin inferruptor de proximidad
(h15mm) Without proximity switch
V2C: (h 25mm) | (Ver pdgina 3)
(h 25mm) (see page 3) I Interruptor de proximidad inductivo VEP
V3C: (h 45mm) Inductive proximity switch VEP
(h 45mm) |
O1C: (h 15mm) P: Interruptor de proximidad inductivo P&F
(h15mm)

Inductive proximity switch P&F

02C: (h25mm) | (Ver pdgina 4)

(h25mm) | (see page 4)
03C: (h 45mm)
(h 45mm) |

Nota: Es posible transformar la brida tipo V en el tipo O
simplemente cambiando la posicién del brazo.

Note: It's possible to transform the clamp type V into the type O
simply changing the arm position.

C01.P060.P2 2023-05




V P .
EFauvromarion —

Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida manual, brazo vertical, desplazamiento 15/25/45

MC-V... Manual Clamp, Vertical Arm Offset 15/25/45
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Angulo de apertura estandar =120°, y. / ,,/
es posible fijar dngulos inferiores de : \\;%/' , 105 10,1 30 20,02
60 °y 90 ° utilizando el dispositivo de |
bloqueo de apertura (ver pdgina 5). || I|I IIH L
Standard opening angle = 120°, 11 [ & o@o G- 0\‘
. . . I T T " T
It's possible set inferior angles of 60° I |' — |“ r
and 90° using the opening locking 30 <01 e%
device (see page ). 118 Ge C
#Tolerancias: barrenos * 0.02, orificios de tornillo + 0.1
#Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1
. H Peso Momento de retencién
Tipo Weight Holding moment
Type
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Brida manual, brazo horizontal, desplazamiento 15/25/45

MC-O... Manual Clamp, Horizontal Arm Offset 15/25/45
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Angulo de apertura estandar =120°,
es posible fijar dngulos inferiores de
60 °y 90 ° utilizando el dispositivo de
bloqueo de apertura (ver pdg. 5).
Standard opening angle = 120°,
It's possible set inferior angles of 60°
and 90° using the opening locking
device (see page 95).
#Tolerancias: barrenos * 0.02, orificios de tornillo 0.1
#Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1
. H Peso Momento de retencién
Tipo Weight Holding moment
Type
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Accesorios.
Accessories.

Dispositivo de bloqueo de apertura (cédigo 06625/C).
Este dispositivo aplicado en el lado (derecho o izquierdo) de la brida limita el méximo dngulo de apertura.
(Angulo méximo de apertura: 120°, dngulo méximo de apertura disponible: 60° y 90°).

Opening locking device (code 06625/C).
This device applied on the side (right or leff) of the clamp limit the max. opening angle. (Max. opening angle:
120°, max. available opening angle: 60° and 90°).
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Interruptor de proximidad inductivo (c6digo 10350/.../C).
El sensor se utiliza para indicar cudndo el dispositivo se encuentra en el tercer punto.

Inductive position sensor (code 10350/.../C).
The sensor indicates when the device is closed and with the toggle lock system activated.
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Diagrama para el interruptor de proximidad inductivo (cod. 10350/.../C).
Diagram for M12 inductive proximity switch (cod. 10350/.../C).

Datos técnicos:
e Tipo de salida: PNP;
e Voltgje de alimentacién: 10-30 VDC; S0z 0
e  Mdaxima corriente de conmutacion: 150 mA; \
e Fuente de alimentacién: < 20 mA;
e Caida de voltgje: <2V
e Rango de temperatura: -25° / 70° C.

2
3;{. I:j 1 ":"E‘
Technical data: e/ P e
e Output type: PNP; RS
e Feeding voltage: 10-30 VDC; IZ ;,! !
e Max. commutating current: 150 mA; a1 - +

e Powersupply: <20 mA;
e Voltage drop:<2V;
e Temperature range: -25° / 70° C.

S02 = Senal de cierre Supply voltage
S02 = Closing signall Tensidn de alimentacion
R = LED rojo / red LED G = LED verde / green LED
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Piezas de repuesto.

Spare parts.

# Kit Imagen Descripcién Cédigo
Picture Description Code
Tipo de brazo VI1IC e O1C
\ Arm type V1C and O1C 06618/C
Tipo de brazo V2C e O2C
\ Arm type V2C and 02C 06618/25/C
Tipo de brazo V3C e O3C
N Arm type V3C and 03C 06618/45/C
Conjunto de brazo
fum asseBly Anclaje h 10 mm 0708110
Dowel h10 mm
Anclaje h 30 mm
Dowel h 30 mm 07081/30
Perilla plana
Knob flat 3/101
Dispositivo de
bloqueo de _ N
apertura Disposifivo de blogueo de apertura 06625/C
i Opening locking device
Opening
locking device
Sensor inductivo VEP
Inductive proximity switch VEP 10350/1/C
Sensor
Proximity switch i o
ensor inductivo P&F
Inductive proximity switch P&F 10350/P/C
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Este catdlogo cancela y reemplaza los anteriores. Nos reservamos el derecho de hacer adiciones o
variaciones sin previo aviso. Los productos en el catdlogo son esténdar; cualquier solicitud de aplicaciones
especiales es evaluada por el servicio técnico / comercial. Toda la documentacién es propiedad de VEP
Automation S.r.l. y sin autorizacién se prohibe cualquier tipo de reproduccion.

This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes
without any nofice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applicafions is
evaluated by fechnical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l. and
without permission any kind of reproduction is forbidden.

VEP Automation Headquarters
VEP Automation S.r.|

Via San Felice, 37

10092 Beinasco — Torino (Italy)
Tel. +39 011 3972572

Email: info@vepautomation.it
Web: www.vepautomation.it

VEP Automation America

VEP Automation de America S.A. de C.V.

Crdter # 505 Desp. B. - Col. Jardines del Pedregal.
Alcaldia: Alvaro Obregén

01900 CDMX (Ciudad de México)

Tel. +52 551718 0929

Email: info@vepautomation.mx

Web: www.vepautomation.mx

VEP Automation Germany

VEP Automation Gmbh
Fritz Liebsch Str. 29

D 26723 Emden (Germany)

Tel. +49 04921 450758

Email: info@vepautomation.de
Web: www.vepautomation.de

VEP Automation China

VEP Automation (Suzhou) Co. Lid
Room 401, Building No 1, Liando U Valley, No 317
Mudong Road, Mudu Town, Wuzhong District
215156 Suzhou City (China)

Tel.: +86 512 6575 3608

Email: info@vepautomation.cn

Web: www.vepautomation.cn
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